



## **36-летний житель Санкт-Петербурга признан судом виновным в покушении на убийство депутата Калининградской областной Думы в 2016 году**



Собранные следственным отделом по Центральному району города Калининграда Следственного управления СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении завершено расследование резонансного уголовного дела в отношении 36-летнего жителя г. Санкт-Петербурга. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено в ходе следствия и в суде, 17 марта 2016 года петербуржец совместно с лицом, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, на выходе из кафе «Солянка», расположенного на проспекте Мира в г. Калининграде, действуя умышленно, с целью убийства Рудникова И., предварительно договорившись о совершении указанного преступления и распределив между собой преступные роли, напали на потерпевшего. При этом не установленное следствием лицо удерживало потерпевшего, а непосредственно обвиняемый нанес депутату не менее 5 ударов предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, причинив последнему ранения различной степени тяжести. После нанесения ранений злоумышленники скрылись с места преступления, но довести свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего не смогли, поскольку



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Рудникову И. своевременно была оказана медицинская помощь.

Личность второго преступника в ходе предварительного следствия установить не удалось, уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.

Приговором суда мужчина признан виновным в инкриминируемом преступлении, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с ограничением свободы сроком на 1 год, с отбытием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строго режима. Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд указал наличие у осужденного на иждивении двоих несовершеннолетних детей, совершение преступления впервые, положительные характеристики, наличие медалей и наградного знака, а так же то, что подсудимый является ветераном боевых действий. Кроме того, судом удовлетворен в полном объеме гражданский иск потерпевшего о взыскании причиненного ему морального вреда в размере 40 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1178195>